OEF 191001 een vlaktaks 1 AM

Opgave 1. Een viaktaks 1 AM

1.

Is een vlaktaks een voorbeeld van een proportioneel, een progressief of
een degressief belasting systeem? Leg uit waarom.

een proportioneel systeem omdat iedere toename van het inkomen leidt tot
een (procentueel) gelijke toename van de betalen belasting.

. Noem een degressief onderdeel van de inkomstenbelasting box 1.

premies sociale verzekeringen

Noem een progressief onderdeel van de inkomstenbelasting box 1.

het schijvensysteem

Leg uit dat een vlaktaks mensen stimuleert om meer uren per week te
gaan werken.

Omdat de marginale belastingdruk gelijk blijft (het percentage van de
vlaktaks) en niet stijgt zoals bij het schijvensysteem, is het interessant om
meer te werken. De extra belasting is lager dan bij het schijvensysteem als
je al 30 of 40 uur werkt.

Leg uit dat de welvaart van Nederland toeneemt als mensen gemiddeld
genomen meer uren per week gaan werken.

Als mensen meer werken, verdienen ze meer inkomen (loon) en stijgt hun
welvaart. de gemiddelde welvaart van Nederland neemt toe als een klein
deel van de mensen meer gaat werken (bij gelijkblijvende arbeid van de
anderen). De welvaart neemt toe omdat er meer productie is, en meer
inkomen, dus meer te besteden.
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